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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus (in

Kette)

- 4 Ü/HP

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 4-Tage-Skipass im Skigebiet Ski amadé/Salzburger

Land

- Transfer ins Skigebiet und zurück wird vom Hotel

organisiert

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Mind. 15 Teilnehmer 499 €

6 Tage: Österreich Ski amadé-Salzburger Land - 6 Tage

Das Skigebiet Ski amadé/Salzburger Land bietet in 650 - 2.014 m Höhe ein sich über 8 Orte

und 345 Pistenkilometer erstreckendes Revier mit einer modernen Liftinfrastruktur und

Skivergnügen für jeden Geschmack. Profis und Fortgeschrittene, Anfänger und

Skineulinge - für alle gibt es hier das passende Angebot: sanfte Hänge, FIS-Abfahrten,

herrliche Tiefschneehänge! Es erwartet Sie tolles Wintersportvergnügen. Boarden und

carven Sie auf bestens präparierten Pisten! Ein aufwendiges System von

Beschneiungsanlagen sorgt dafür, dass deutlich mehr als die Hälfte der Pisten mechanisch

beschneit werden kann.

Das Wintersportangebot umfasst 345 km Pisten (132 km leicht, 166 km mittel, 47 km

schwer), die mit 9 Kabinenbahnen, 33 Sesselbahnen sowie 59 Bügel- und Tellerliften

(120.000 Personen/h) bequem erreichbar sind. Alle Snowboardfreaks - vom Neueinsteiger

bis zum Profi - können hier ihre Skills in Fun- und Boarderparks, Halfpipes und

zahlreichen Obstacles unter Beweis stellen. Langlaufloipen, Rodelbahnen, Eislaufbahnen,

Eisstockschießen u.a. runden das Angebot ab.

6-Tage-Wintersportfahrt 

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch Anpassen der Skischuhe und Ski - Abend zur

freien Verfügung

2. bis 5. Tag: Skifahren im Skigebiet Ski Amadé

5. Tag: Abends Beginn der Rückreise - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Unterbringung

Die Unterbringung (mit HP) erfolgt in einem gepflegten 3-Sterne-Jugend- & Familienhotel im Ort Hüttau in der

Salzburger Bergwelt. Das Hotel verfügt über 170 Betten in Doppel- und Mehr-Bett-Zimmern. Alle Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche/WC, TV etc. Das Haus bietet seinen Gästen Hotellift, Speiseräume, Gaststube, Bar, Lounge

und mehrere Aufenthaltsräume (Kino, TV, DVD, Tischtennis, Tischfußball). Der Transfer zu den Liftanlagen wird vom

Hotel organisiert.

Skiausrüstung 

kann preisgünstig geliehen werden, Skikurse möglich (Preise auf Anfrage).
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Zum Pistenplan

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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